



20°C~28°C

晴转多云  
西北风 微风

# 启东日报



2021年5月24日 星期一  
农历辛丑年四月十三

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:aidannews@163.com

启东日报数字报: http://rad.aidannews.com

今日4版

第4419期

### 李玲赴全市政法各单位走访调研,强调要

## 纵深推进查纠整改环节工作 全力推动教育整顿走深走实

本报讯 5月23日,市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长李玲赴全市政法各单位,调研教育整顿查纠整改环节工作。李玲强调,当前,政法队伍教育整顿正处于查纠整改的关键阶段。全市政法各单位要切实提高政治站位,主动扛起责任担当,着力深化学习教育,纵深推进查纠整改环节各项工作,全力推动政法队伍教育整顿走深走实,以查纠整改实际成果检验教育整顿成效。

李玲一行先后来到市公安局法制大队、市检察院12309检察服务中心、市法院政治建设教育馆、市司法局法律援助中心

和社区矫正大队走访调研,并逐一听取政法各单位查纠整改环节工作推进情况汇报,对前阶段教育整顿工作成效给予充分肯定。李玲指出,自查自纠整改工作全面开展以来,全市政法各单位迅速进入状态,压实领导责任,突出统筹推进,狠抓规定动作,注重特色创新,查纠整改取得了阶段性成效。

治实施方案,敢于动真碰硬、触及要害;要抓好建章立制,认真总结经验做法,建治并举、标本兼治,以制度建设的实际成效推动查纠整改走深走实、见人见事。要抓好统筹推进,始终坚持“两手抓、两不误、两促进”,从严从实做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,以过硬业绩展现政法队伍风清气正、干事创业、为民服务精气神;坚持以人民为中心,用心用情办好为民实事,让群众切身感受到教育整顿的实际成果。



融媒体记者 盛夏 新春  
南通日报记者 黄海

## 共筑花博 打造长江生态特色小镇

启东镇按照协同规划,全面融入崇明世界级生态岛建设

5月21日,全国瞩目的第十届中国花博会在上海市崇明区开幕。同在崇明岛上,作为唯一的花博会分会场,位于启东镇林洋生态庄园的“花田秀水”园也一切就绪,喜迎来自全国各地的游客。

### 全面融入世界级生态岛建设

启东镇位于崇明岛北侧,原是泥沙堆积形成的江中小岛。与启东本土隔江相望,由永隆沙、兴隆沙和新村沙组成。目前,启东镇行政区划面积48.31平方公里,设永隆、兴隆和长岛3个社区,户籍人口4575人。

为全面融入崇明世界级生态岛建设,抓住自身生态环境及区位优势,启东镇高点推进总规修编,委托上海城规院实施启东总体规划的修编工作,包括总规修编及生态、旅游、交通等3个专题规划的编制。

启东镇大刀阔斧砍掉工业,大力发展现代服务业和都市型农业,并注重休闲度假、生态旅游产业的发展,进一步打造“生态旅游”品牌。

近年来,启东镇陆续关闭了岛上的3家砖瓦厂、2家钢铁厂和2家养殖场,最后一家工业企业也已关闭停产,全面完成搬迁。今年启东镇还彻底消除了黑臭水体,杜绝了污染长江的隐患。

启东镇全力推进污水管网工程。污水管网工程整体纳入我市水环境综合整治PPP项目,工程总投资3000万元。其中,东部新建管网16公里;镇区管网工程中雨污分流与污水管网改造同步实施,建成后启东镇全域将实现排污整体纳管。

与崇明接轨,启东镇率先全面推行垃圾“四分法”,建成湿垃圾处置站,引导居民对垃圾进行有序分类,目前垃圾分类正成为启东居民的生活新时尚。2020年,启东镇被列为“江苏省省级垃圾分类试点乡镇”,并荣获国家级卫生乡镇称号。

### 央视《奋斗百年路 启航新征程·今日中国》聚焦吕四起步港区“2+2”码头工程

## 足足5分钟详解“水工博物馆”

本报讯 5月23日上午,央视新闻频道《奋斗百年路 启航新征程·今日中国》栏目,播出南通通州湾开发建设情况。节目用足足5分钟时间,详细介绍了吕四起步港区“2+2”码头工程情况,并将该工程称之为“水工博物馆”。



南通 奋斗百年路 启航新征程·今日中国  
欢迎来到“水工博物馆”  
5月23日 10:23

吕四起步港区“2+2”码头工程总投资估算46亿元,位于吕四作业区西港池南侧,建设包括4个10万吨级通用泊位(2个预留集装箱功能)及后方陆域配套工程,设计年吞吐量2000万吨,工期18个月,计划今年年底建成投运。

“2+2”码头工程涉及众多跨专业技术,如水利、市政、机电、通讯工程等,相当于港口建设的一个集大成的教科书。工程施工使用的大型设备多达上百台套,每天有1200多名工人施工作业。

目前,“2+2”码头工程的水下基础设施设施建设已基本完成,水面工程正加紧实施。建成后,通州湾将成为上海国际航运中心的北翼,长三角港口群从此补齐了“一体两翼”,通州湾港区江海一次转运即可进入国际物流体系,也可直达长江中上游。

(季则)



## 奥邦影城重生记

融媒体记者 黄欣美

“市委宣传部(市新闻出版局)高效率的服务,令我深受感动。企业想到的,他们想到了;企业没想到的,他们也想到了。”说这番话的是启东奥邦文化发展有限公司负责人王迺,这家注册资本300万元的公司刚刚拿到放映许可证。今年3月30日至4月25日,从与市委宣传部(市新闻出版局)对接到完成开业手续,仅用了27天,创下我市电影院落户的最快纪录。3月30日一早,王迺找到了主管电

影行业的市委宣传部(市新闻出版局),打算接手奥邦商业广场四楼因疫情倒闭的影院。“在原有场所开办影院,需原经营者注销电影放映许可证,新经营者才能办理营业执照。此前,两家企业已经单独对接过2个月,但无丝毫进展。”王迺道出其中症结。

“尽管在短时间内解决所有问题有很多困难,但也要试一试。”市委宣传部(市新闻出版局)新闻出版科科长虞新宇说。当天下午,他就着手联系原经营者,告知对方有关事项,并再三表示政府部

门愿意从中帮助协调。想企业所想,急企业所急。市委宣传部(市新闻出版局)立马派人分头行动。一边由虞新宇联系原相关经营者协调办理注销手续问题,一边派人联系上级主管部门,争取取得他们的理解和支持。

4月15日,相关企业和原经营者开了现场办公会,会议从下午5点多一直持续到晚上9点。“我全程参与,主要是商量办理注销手续的相关细节,各方十分配合。在此基础上,新的放映许可证办理工作同时展开。”虞新宇介绍。

4月25日,在市委宣传部副部长、新闻出版局局长陆红琴现场指导和积极协调下,市行政审批局也特事特办,缩短审批时限,启东奥邦文化发展有限公司如愿办齐了所有的手续。5月1日,奥邦影城正式投入运营。

奥邦影城重生啦!“后续还有很多事需要紧紧跟上:影院内部各项安全制度的落实完善、消防安全员操作技能的熟练掌握、影院票务系统运行是否顺畅等。所有这些,需要我们手把手指导、面对面服务。”陆红琴表示。

### 全力当好东道主办好花博会

穿过五彩斑斓的风车走廊,漫步于鲜花璀璨的百花大道,两侧近百种花卉可供观赏。醉蝶花、欧石竹、玛格丽特、美女樱、高砂芙蓉等各种你叫得出、叫不出名字的花儿竞相绽放,迎着初夏的风,披着柔和的光,静静地等候各方来客。

作为本届花博会分会场,“花田秀水”以“花开梦圆,礼赞百年”为主题,为游客展现美好的生态风光和精彩的花卉文化。(下转第3版)

### 市效能办开展秸秆禁烧禁抛督查巡查工作

## 畅通运行机制 提升督查质效

本报讯 连日来,市效能办精心部署全市秸秆综合利用和禁烧禁抛督查巡查各项工作。

按照“全年、全时段、常态化”工作要求,市效能办组成专门督查组,安排值班人员,确保督查巡查常态化。同时,采取“不定方向、不定目标、随机抽查”方式,深入镇村一线督查巡查,了解各镇村秸秆综合利用及禁烧禁抛的动员部署、方案制定、督查巡查等情况,确保动员全方位、监督无死角。

效能办还制定了《2021年启东市秸秆综合利用和禁烧禁抛督查巡查及问责工作考核办法》,明确工作目标、工作要求、考核细则等,将各督查组与监督对象的工作质效相挂钩,坚持问题导向,以追责问责为抓手,做好考核工作,及时收集反馈信息,在考核中推动工作质效的提升,确保秸秆综合利用及禁烧禁抛措施落实到位。(通讯员 谢福林 陆赛林)

## 全科受理 代办帮办 并联审批

### 市行政审批局“一快二准三好”助力项目加速跑

多面(次)。全科受理,一窗通办体现“快”。早在去年11月,市行政审批局就在全系统实施全科受理改革,努力实现“只跑一个窗口,即可办成事”。以前,在审核办理企业申领营业执照、施工许可证等相关证照时,常在咨询、初审、派件、出证等环节出现“卡壳”。如今,实施全科受理,便可通过一窗通办,实现窗口即时受理,后台同步审核并快速出证,企业最多半天就能办结相关审批手续。一季度以来,通过“一窗通办”,办件量

已达2737件,企业、群众满意率100%。代办帮办,指点迷津体现“准”。企业办理营业执照及施工许可证,一般都需要网上申报,对很多企业单位上了年纪的工作人员而言,网报无疑是个不小的难题。但自从市行政审批局建立“e启办”代办团队后,各类平台操作问题就迎刃而解。今年以来,代办中心已帮助东方雨虹、江苏中城、红通机械、中集太平洋等30多个重大项目通过及时正确的网上申报而走上审批快车道,大大缩短报审时间。

并联审批,全程跟踪体现“好”。市行政审批局将质监、安监、施工许可纳入南通市工程建设项目审批系统,全面实现一窗综合受理,后台并联审批,全程网上办理。还将营业执照、施工许可证等相关证照体现于电子证照形式,便于快速便捷自行下载打印。在重要证照办理阶段,代办团队更是全力以赴,急事急办、特事特办,为抢速度,往往多层次联动、多部门协调、延时服务更是工作人员的日常。(通讯员 姜雯景 郭森)